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Fietsbeleid  -  Samenwerkingsverband 'De Grote Versnelling' (2)

Op mijn schriftelijke vraag nr. 1051 van 19 april 2021 over de grote versnelling, 
antwoordde de minister het volgende: 

“Vlaanderen voorziet de financiering van de aanstelling van de externe procesmanager. 
Hiervoor is voor 2021 322.924,80 euro (incl. BTW) voorzien.”

Verder is de grote versnelling een poging van de Vlaamse Regering om een versnelling 
hoger te schakelen in het fietsbeleid. Het doel is om de verschillende overheden in 
Vlaanderen te laten samenwerken om functioneel fietsen te stimuleren.

1. Wie heeft de overheidsopdracht voor externe procesmanager gekregen? 

2. Wat zijn de precieze taken van deze externe procesmanager? Met welke 
overheidsinstanties werkt hij/zij samen? 

3. Tegen wanneer moet het werk van de externe procesmanager afgerond zijn? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN
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van ANNICK LAMBRECHT 

1. De opdracht voor de externe procesmanager werd toegekend aan Traject NV. Deze 
opdracht kadert in ‘De Grote Versnelling’ (www.degroteversnelling.be). 

2. De taken die door de externe procesmanager worden opgenomen en ook zo 
omschreven waren in de overheidsopdracht bestaan concreet uit:

• strategische advisering en programmamanagement van het project 
‘Schaalsprong in fietsbeleid’; 

• het inventariseren, benoemen en initiëren van mogelijk fietsdeals, door het 
leggen van contacten, het uitbouwen van een netwerk en het verbinden van 
actoren; 

• vanuit de acties op verschillende niveaus werken en contact onderhouden met 
betrokkenen (overheden, maatschappelijke en economische actoren); 

• de communicatie over het project ondersteunen, de ontwikkelde kennis 
capteren en o.a. via de samenwerking met Fietsberaad Vlaanderen breed delen 
(kennisbank, evenementen, …); 

• input geven aan het Bureau voor een ambitieuze agenda voor de toekomst van 
het fietsbeleid in Vlaanderen (Fietsvisie); 

• uitvoeren van de beslissingen die door de Stuurgroep en binnen het Bureau 
worden genomen; 

• inspireren, coachen en begeleiden van de projectleiders (trekkerduo’s) van de 
fietsdeals.

De externe procesmanager werkt voor deze opdracht samen met verschillende 
overheidsinstanties: de Vlaamse overheid (beleidsdomein MOW, beleidsdomein Sport, 
beleidsdomein Toerisme, …), de provincies en verschillende steden en gemeenten. 
Daarnaast zijn nog heel wat andere stakeholders inzake fietsbeleid betrokken bij dit 
project. 

3. De uitvoeringstermijn van de opdracht loopt volgens de huidige overeenkomst tot 31 
december 2021. 

http://www.degroteversnelling.be

